



观影感受

南山实验小学 林梓莹
指导老师 陈青花

今天,我们小记者走进电影院,观看了备受期待的动画电影《哪吒之魔童闹海》。这部电影真的太精彩了,时而逗得观众开怀大笑,时而触动心弦,让人不禁潸然泪下。观影结束后,大家还意犹未尽,纷纷表示还想再看一遍。

首先,该电影的画面和特效令人震撼。无论是色彩斑斓的海底世界,还是那些令人目不暇接的法术特效,都让人仿佛置身于一个如梦如幻的神话世界。这样的画面,不仅满足了孩子们天马行空的幻想,也能让大人们找回久违的童心。特别是惊心动魄的战斗场面,特效制作得栩栩如生,仿佛每一招每一式都能穿透屏幕,直击观众的心灵。这种视觉享受让我完全沉浸电影中。

其次,电影的剧情也让我印象深刻。哪吒不再是那个单纯反抗命运的少年,而是成长为一个有责任感的英雄。他不仅要面对自己的魔丸身份,还要承担起拯救苍生的重任。我印象最深刻的一个情节是哪吒和敖丙一起对抗虚伪的无量仙翁。他们虽然性格不同,但为了正义,他们成了好朋友,并肩作战。看到他们如此团结一致,共同面对困难,我的内心充满了感动与敬佩,他们真是太棒了!

最后,电影中的亲情也让我很感动。特别是看到哪吒妈妈抱着被穿心咒刺到浑身快要裂开的哪吒那一幕,以及她哪怕化成仙丹也要守护自己孩子的无私之举,我感动得流下了眼泪。她让我深切感受到了父母之爱的

哪吒银幕“闹”翻天 小记者观影乐无边

近日,南山实验小学、第一实验小学和贵峰小学百名小记者共同走进影院,观看动画电影《哪吒之魔童闹海》。这次观影经历,不仅为小记者们带来了欢乐与感动,更成为他们成长路上一次独特而难忘的体验。 陈丽红 文/图



《哪吒之魔童闹海》海报

无私与伟大,也让我更加珍惜身边那份温暖的亲情。

《哪吒之魔童闹海》观后感

南山实验小学 林思滢
指导老师 陈婷婷

电影院里,灯光渐暗,空气中弥漫着爆米花的香甜气息。四周的人们都在小声交谈,满是对《哪吒之魔童闹海》的期待,我的心也随之雀跃起来。

影片开场,熟悉的古风配乐悠然响起,瞬间将我拉回那充满奇幻色彩的神话世界。画面中,陈塘关依旧热闹非凡,可哪吒的眼神里多了几分坚毅与成熟。这次,他面临着更为严峻的挑战——来自神秘势力的威胁,他们始终站在一起,不离不弃,哪吒为了敖丙,不惜与全世界为敌;敖丙也为了哪吒,放弃了龙族的使命。

随着剧情推进,哪吒为了守护陈塘关,与伙伴们并肩作战,每一次挥动混天绫,每一次抛出乾坤圈,都带着破釜沉舟的气势。战斗场面惊心动魄,特效的加

持让那一幕幕法术的碰撞犹如烟火在夜空中炸开,绚烂夺目。我紧紧盯着屏幕,心也随着哪吒的一举一动而起伏。当看到他被敌人重重包围,却依然毫无惧色地大声喊出:“陈塘关有我在,就不会有事!”我的眼眶不禁湿润了,内心满是对他的敬佩。

影片中,最让我感动的是哪吒和敖丙之间的友情。他们虽然一个是魔丸转世,一个是灵珠转世,命运截然不同,却成为最好的朋友。在面对龙族的威胁时,他们始终站在一起,不离不弃,哪吒为了敖丙,不惜与全世界为敌;敖丙也为了哪吒,放弃了龙族的使命。

看完电影,我懂得了坚持和努力的意义。以后不管碰到什么困难,我都会像哪吒和敖丙一样,咬紧牙关坚持下去。

观《哪吒之魔童闹海》有感

第一实验小学 何骐昊
指导老师 刘温

今日观影《哪吒之魔童闹海》,影片中那跌宕起伏的情节与精美绝伦的画面,深深烙印在我的心间,难以忘怀。尤其是魔童哪吒与灵童敖丙这对挚友的故事,更是令我感触颇深。

故事起始,陈塘关的百姓们正齐心协力,为失去肉身的哪吒和敖丙用

莲藕重塑身躯。就在这时,申公豹带着一众海妖,联合三大魔王气势汹汹地杀向陈塘关,一场激烈的战斗就此爆发。在战斗的混乱中,敖丙的肉身不幸被申公豹等人打散。目睹挚友身陷困境,哪吒心中燃起了熊熊斗志。后来,为了拯救敖丙,哪吒毅然决然地踏上了升仙之路,只为那传说中的琼浆玉液,以修复承载他们希望的莲花宝座。经历了三个阶段的考验,哪吒成功完成了升仙考试,敖丙也凭借哪吒获得的琼浆玉液恢复了真身。

随着故事的推进,哪吒意外发现无量仙翁竟然是心怀不轨的坏蛋。面对这一强大的敌人,哪吒没有丝毫退缩,他与敖丙并肩作战,携手对抗邪恶。两人默契配合,凭借着坚定的信念和顽强的意志,最终成功打败了无量仙翁。

影片中,哪吒那句“我命由我不由天,小爷我成魔不成仙”,如同一把重锤,狠狠地撞击着命运的枷锁,将他不服天命的精神展现得淋漓尽致。从哪吒的身上,我领悟到,我们也应拥有这般不服输的劲头,只要不放弃心中的信念,就一定能成为自己理想中的模样。这部电影,不仅是一场视觉的盛宴,更是一次心灵的洗礼,让我对勇气、友情和命运有了全新的认知。



小记者走进影院,观看《哪吒之魔童闹海》。



近日,丰州中心小学、丰州第一小学和团结小学30名小记者走进南安市气象局,在工作人员的带领下,先后参观了气象预报大厅、气象观测场等。此行不仅让小记者学到了丰富的气象知识,还亲身体验了气象工作的严谨与艰辛。

陈丽红 文/图

气象局之行

团结小学 黄培荣 指导老师 孙秋香

大自然的天气千变万化,有时候阴雨连绵,有时候狂风暴雨,有时候晴空万里。那么,天气预报又是怎样预测的呢?带着这个问题,我们小记者团走进南安市气象局,一探究竟。

在工作人员的带领下,我们来到了气象预报大厅。这里是整个气象局的“大脑”,气象预报员们坐在电脑前,专注地分析着各种气象信息。紧接着,工作人员向我们展示了如何利用

探索阴晴雨雪 解锁气象奥秘

▼小记者合影

►体验气象仪器



暖的严峻现状、气象图标的具体含义,以及那形象生动的“西红柿鸡蛋汤”——地表温度图的解读。

随后,我们的队伍移步至户外。一张桌子上摆放着两个奇特的装置,立刻吸引了我的目光:“那三柄形似‘大勺’和‘榨汁机’的物件,究竟是用来做什么的呢?”正当我满心疑惑时,气象局的工作人员为我们揭晓了答案:“同学们,这是雨量传感器和风速风向仪。”他们耐心地为我们讲解了这两个仪器的使用方法和工作原理,让我顿时豁然开朗。

穿过走廊,气象观测场的壮观景象映入眼帘。石板铺成的小径将草地巧妙地分割成一块块长方形,就像一副精心布局的棋盘。草地上,各式各样的气象仪器错落有致,包括百叶箱、地温传感器等,它们各司其职,共同为天气预报提供着准确的数据。“哇,原来天气预报里的数据是这样测量出来的,真是太神奇了!”我全神贯注地观察着、记录着。

活动的高潮部分是现场知识抢答。在紧张激烈的氛围中,我屏住呼吸,手心紧紧攥着采访本,时刻准备着抢答。终于,我瞄准了一个答题机会,迅速举手并成功回答了问题,成功地获得了气象局专属挂件。看着它在阳光下微微摆动的样子,我的心中充满了成就感。

返程的校车载着欢声笑语驶向夕阳,我们依依不舍地告别南安市气象局。回忆起在观测场见到的那些仪器,它们就像大自然的听诊器一般,24小时守护着我们的阴晴冷暖。



工作人员介绍仪器用途

□优秀学生习作选登

红星照亮我心

——读《满山红星》有感

国专中心小学 汪殊瑾 指导老师 黄宝莲

穿过近百年的历史长河,我轻轻地打开了《满山红星》这本书,它像一颗璀璨的星辰,照亮了我心中的信念之路。

我走进了那段波澜壮阔的革命斗争史,我怔怔地望着四周,直到我看到了这本书的作者张品成。他邀请我跟随着他的脚步,一同感受那充满激情的岁月。

一瞬间,眼前浮现出一个个满腔热血的灵魂和那英勇卓绝的身姿。我看到了以伍天抱和柴旦为代表的两伙“伢们”的争斗和较量——这是少年天性里的争强好胜,也是无解的少年“内部矛盾”。但是,在面对张山头红军医院里的生与死、战场上的血与火,两位少年突然就“和解”了,不需要理由,他们便自发投入红军医院的日常工作,俨然成了亲密的战友。

是的,没有什么比战争更能冲击一个人的心灵。在生死面前,一切急于出风头的争斗都是无益的、苍白的。战争和生死成功地改造了两位少年,在这片红色的土地上,他们找到了自己的信仰和方向。这是脱胎换骨的改造,使得两位普通农家少年变成了闪闪发光的红星。

时过境迁,伍天抱和柴旦的年代早就走远,但他们从未动摇的初心和使命始终激励着我。他们不仅是普通的少年,更是那个时代的见证者和参与者。他们在生活的压力和战争的威胁下,没有选择逃避,而是选择了勇敢面对,为了理想和信仰而战斗。

缓缓合上书本,耳边传来部队大院里解放军叔叔训练时短促有力的紧急集合哨声,回想我的军人爸爸多次从睡梦中惊醒紧急参加实战演练,他从被窝中弹起,套上装备迅速进入战斗状态。作为一名小小军娃,我曾好奇到底是什么样的信念,让这群大哥哥在青春年华之际,献身军营,矢志奉献。透过《满山红星》这扇窗口,我找到了答案,他们捧着最纯粹的初心,怀着最清澈的爱,只因那抹刻进骨子里的中国红。

窗外骄阳灿烂,束束阳光映出红星的模样,照亮了中国每一寸土地,也照到了我们少年身上,少年风华正茂,生逢其时,自当赓续红色血脉,将坚定的信念和不屈的精神传递下去,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量,勇担时代大任,屹立时代潮头。

《稚子弄冰》故事新编

南山实验小学 王霖 指导老师 黄玲

清晨,我早早地醒来,目光落在了昨晚用来盛水的铜盆上,只见里面已经结满了厚实而晶莹的冰层,宛如一块巨大的玉盘。这可把我高兴坏了。我小心翼翼地将铜盆倒扣过来,并轻轻地敲打盆底,那冰层就像是个乖巧的孩子,“嗖”的一下就从盆里滑了出来。

我迫不及待地取来一根竹签,仔细地在冰层上钻出一个小孔。这个过程需要极大的耐心和细心,因为稍有不慎,冰层就可能破裂。接着,我从家中拿出彩色的丝线,轻轻地穿过这个小孔,将丝线提起来,就像是提着一个珍贵的宝物。阳光照耀在丝线上,让它闪烁着五彩斑斓的光芒,就像是一道绚丽的彩虹,照亮了整个房间。

我看着这个自制的冰钲,心中充满了自豪和期待。我轻轻地用竹棍敲打它,那清脆悦耳的声音就像玉磬一般,在房间里回荡。我仿佛听到了山涧的清泉在叮咚作响。我兴奋地绕着屋子跑了起来。然而,好景不长。没玩一会儿,冰钲就“哗啦”一声,掉在地上摔碎了。那一刻,我的喜悦之情瞬间消失,心中充满了懊恼和失落。我喃喃自语:“哎呀!我的冰钲啊。”

《豆瓜妙趣数学故事——校园寻宝大挑战》读后感

兰溪小学 陈俊涵 指导老师 刘夜

寒假里,我读了一本超级有趣的书,叫《豆瓜妙趣数学故事——校园寻宝大挑战》。它像一把神奇的钥匙,打开了我对数学世界全新认知的大门。

在这本书中,数学不再是枯燥无味的公式和定理,而是化身为一系列紧张刺激的寻宝冒险故事。故事的主人公豆瓜和他的小伙伴们,在寻宝的过程中遇到了各种各样的难题,而这些难题都和数学知识有关。比如,他们通过数学破解密码,运用数学知识测量距离、计算时间等。

其中,《数字迷宫》这一章节,更是让我记忆犹新。在故事里,豆瓜和小伙伴们置身于一座错综复杂的迷宫之中,四周的墙壁仿佛在无声地宣告着挑战的艰巨。每一条迷宫路线上,都标着各种的数字,它们如同等待被解读的密码,引领着豆瓜他们一步一步向前探索。他们的任务,就是找到那条正确的路线,而成功的关键在于,所选择路线上的数字之和必须等于指定的数字才能顺利通关。

在跟随豆瓜他们探索迷宫的过程中,我仿佛也身临其境,紧张地思考着每一步的选择。在思考的过程中,我深切体会到,数学并不仅仅局限于书本上的加减乘除运算,它更是一种强大的思维方式,能够帮助我们解决生活中的各种复杂问题。这种思维方式,就像一把万能钥匙,能够帮助我们在面对生活和学习的难题时,找到突破困境的方向。